

## Vianočná hra



Z časového hľadiska sme dva roky po narodení Ježiša, krátko predtým, ako Jozef, Mária a Ježiš odleteli do Egypta. Predpokladá sa, že Ježiš mal v tomto okamihu asi dva roky.

### Základy

#### história

Z časového hľadiska sme dva roky po narodení Ježiša, krátko predtým, ako Jozef, Mária a Ježiš odleteli do Egypta. Predpokladá sa, že Ježiš mal v tomto okamihu asi dva roky. Sme pár dedinčanov, ktorí videli pôrod pred dvoma rokmi. Teraz ho chceme navštíviť a dať mu darček k jeho druhým narodeninám.

Nikto však nevie, kde sa momentálne Ježiš nachádza, a darčeky ešte neboli kúpené. A je to pochmúrny rok, ktorý Herodes svojvoľne potláča chudobné obyvateľstvo, všade, kde jeho stúpenci ťahajú na zlé obyvateľstvo. Existuje tiež povество, že Herodes hľadá a zabije dieťa vo veku okolo dvoch rokov. Je toto dieťa Ježiš? radšej budeme opatrní ...

#### cieľ

Nájdeme Ježiša a dáme mu darčeky bez toho, aby nás chytili stúpenci Herodes alebo možno naši Ježiša pred nami?

Vyhrala skupina, ktorá najskôr nájde Ježiša a prinesie najviac darčkov.

#### Hracia doba

cca 2 až 2,5 hodiny

#### Vekový rozsah

Ameisli / mladé stádo / dospievajúci

#### Poloha

Village City

### Vysvetlenie hry

Nájsť darčeky pre Ježiška

Pretože sa nemôžeme dohodnúť, rozdelili sme sa do šiestich skupín. Delíme si posledné úspory, každá skupina dostane 18 zlatých (herná mena). Tieto môžeme použiť na nákup detských predmetov od maloobchodníkov.

Mená a čísla domov týchto predajcov poznáme. Ideme k nim a môžeme si predmet kúpiť.

## **Nájsť miesto Ježiša**

Ale dary nám nie nepriťahajú, ak nevieme, kde je Ježiš. Musíme sa opýtať okoloidúcich, či niečo vedia. V liste máme tipy a adresy, na ktoré sa môžeme obrátiť.

Hľadáme ich a naučíme sa od nich niečo, kde je Ježiš. S niektorými môžete pomôcť a tak zarobiť nejaké peniaze.

## **Herodesovi prisluhovať**

Buďte opatrní a vyhýbajte sa Herodesovým stúpencom, spoznáte ich prostredníctvom (...). Chytili vás, keď trikrát potľapkali človeka v skupine po chrbte. Potom musíte ísť hľadať a budú vás hľadať odhalené objekty.

Zistilo sa, že majú veľmi záujem o detské veci, hovorí sa o tom, že Herodes hľadá približne 2-ročné dieťa. Ako to? Neviete presne, ale som si istý, že má na mysli niečo zlé. Skrývajte teda veci pre deti čo najlepšie. Ak nájdú detské veci, vezmite ich od seba.

Okrem toho dostávajú stúpenci veľmi mizerné platy, čo sa z toho dá niečo urobiť. Niekedy ich môžete podplatiť. Ale s tým opatrne ...

## **pripútanosť**

Weihnachts Game Ausführliche Erklärung